

В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения тела 42-летнего мужчины в медицинском учреждении с огнестрельным ранением головы

По данным следствия, 21 марта 2018 года в ночное время неустановленное следствием лицо, находясь в помещении караоке-бара «Ухо и Медведь» расположенного в Железнодорожном районе г. Новосибирска, на почве внезапно возникшего конфликта произвел выстрел из пистолета в область головы 42-летнему охраннику заведения. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении. Далее злоумышленник с места происшествия скрылся

В настоящее время следователями, следователями-криминалистами во взаимодействии с сотрудниками управления уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области проводится работа, направленная на установление лица, совершившего данное преступление, расследование продолжается.

По делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1211712>